



## КРЫМСКИЕ ГАСТРОЛИ

ПОЗАДИ Харьков. Наша «голубая стрела» (так в шутку называли мы театральный автобус), не раз исколесившая Кировскую область, изъездившая асфальтированное шоссе Харьковской области, мчится по Крыму. Джанкой, Евпатория, Симферополь — гладкие крымские приморские степи. Ялта, Алушка, Гурзуф, Мисхор и, наконец, Севастополь — горы, крутые подъемы и спуски, головокружительные повороты, причудливые скалы, кипарисы, пальмы и снова, снова безбрежное широкое, действительно «самое синее в мире, Черное море мое».

Вот маршрут, который проделал в заключение своих летних гастролей коллектив Кировского областного драматического театра. «Двадцать свадеб в один год», «Сержант милиции», «Барабанщица» — эти спектакли были показаны в Крыму. С 8 по 22 сентября, за 15 дней работы на Крымском побережье, театр дал 29 представлений. Спектакль «Двадцать свадеб в один год» был показан в телестудии в Симферополе. Счастливая судьба у пьесы Юрия Петухова. Редкий спектакль редкого театра смогло увидеть такое огромное количество телезрителей. Спектакль был показан на восьми телестудиях — Москвы, Перми, Кирова, Сталино, Днепро-

петровска, Харькова, Киева и Симферополя.

Приятно было в далеком Крыму неожиданно встретиться с земляками. В одном из санаториев Гурзуфа, перед началом спектакля «Сержант милиции», за кулисы прислали букет цветов с запиской: «Кировчанам от кировчан». А затем появились и ее авторы — друзья нашего театра, кировчане, отдыхающие в здравнице. На этом же спектакле мы были счастливы приветствовать находящиеся среди зрителей делегации зарубежных друзей из Финляндии, Чехословакии, Польши.

Находили время артисты и для знакомства с достопримечательностями Крыма. Большое волнение вызвало посещение Дома-музея замечательного русского писателя А. П. Чехова в Ялте. Здесь каждая вещь, каждая картина, мебель, каждое дерево, возвращенное трудолюбивой рукой писателя, рассказывает о его благородном служении народу.

Огромное впечатление производит вечный памятник военной славы нашей Родины, город-воин, город-герой, солнечный, зеленый Севастополь...

Между моряками Черноморского флота и трудящимися нашей области родилась теплая, сердечная дружба. Весной у нас в Кирове побывали делегация моряков-черно-

морцев и ансамбль песни и пляски флота. А теперь осенью по решению Кировского обкома партии и облисполкома в Севастополь прибыл наш театр.

На площади, у здания матросского клуба, автобус с артистами встретили моряки и представители обществственности города. Букеты цветов, дружеские рукопожатия, теплые приветствия. В памяти нашей издолго останется время, проведенное в Севастополе. Не проходило дня, чтобы местные газеты не помещали отзывы и рецензии на спектакли Кировского театра, давая высокую оценку их качеству.

Кроме плановых платных спектаклей, артисты дали 4 шефских спектакля для моряков и 4 концерта.

Командование флота организовало для кировчан интереснейшие экскурсии по памятным местам, встречи с моряками на крейсерах.

В Севастополе свыше 300 памятников. Может быть, поэтому трудно вспомнить и перечислить все, что удалось увидеть в этом поистине легендарном городе. Запомнятся нам теплые встречи с журналистами и особенно с моряками флота на крейсерах.

Экскурсии и встречи на кораблях запечатлены на фото и кинолентку, которую в знак благодарности командование флота преподнесло театру в подарок.

Особенно интересной была встреча артистов с тружениками колхоза имени Ленина Куйбышевского района. Это крупный, богатый колхоз. Здесь выращивают фрукты, но основная культура — табак. Отличные дома, магазины, свой колхозный ширококравный кинотеатр. — все это говорит о росте благосостояния и культуры.

Специально выстроенные к дню встречи подмости на большой площади окружены плотным кольцом трехтысячной толпы зрителей.

Д. А. Дросси передает крымским колхозникам горячий привет от тружеников полей Кировской области. Идет большой двухчасовой концерт артистов театра, горячо принимаемый зрителями. В заключение колхозники благодарят за приезд, за встречу, за концерт, буквально засыпая артистов букетами цветов. На ярко вышитом рушнике коллективу театра подносят большой каравай хлеба с солью, огромную корзину с яблоками и виноградом. Секретарь райкома партии вручает театру благодарственное письмо-адрес.

В заключение гастролей в Севастополе командование Черноморского флота организовало горячие проводы коллектива облдрамтеатра, наградив всех артистов и работников технических цехов Почетными грамотами.

Гастрольная поездка по Крыму и особенно пять дней, проведенных в Севастополе, обогатили коллектив театра интереснейшими впечатлениями и новыми добрыми друзьями.

Ф. ШТОББЕ,  
актер.

На снимке: кировские артисты на одном из кораблей Черноморского флота.

Фото И. Никишова.

актора — 92-89, отв. секретаря — 90-98, писем — 90-22, сельского хт

полаграфиздата. Динамовский пр

Кировская Правд

гор. Киров

13 ОКТ 1960